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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι, σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη Αντεγκληματική Πολιτική, οι 
περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με 
σκοπό την πλέον αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους 
αρμοδιότητας και ιδίως στα σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. 
Όπου δε απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με 
τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και 
επανεκτιμώνται. 

Στο πλαίσιο αυτό, από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας έχουν δοθεί, στις αρμόδιες 
περιφερειακές του Υπηρεσίες, κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες αφενός μεν για την 
αυξημένη, εμφανή αστυνόμευση μέσω της πραγματοποίησης εποχούμενων περιπολιών                   
- μεικτών εξορμήσεων, αφετέρου δε για τη διενέργεια επισταμένων και ουσιαστικών ελέγχων, 
με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό και αποτελεσματικό τρόπο, 
των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω, οι υφιστάμενες Υπηρεσίες της Γενικής Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Αττικής (Γ.Α.Δ.Α.), πλέον της παράλληλης δραστηριοποίησης των υπολοίπων 
ειδικών επιχειρησιακών Ομάδων (ΔΙ.ΑΣ., Ο.Π.Κ.Ε. κ.α.), επιχειρούν σε καθημερινή βάση και 
καθ’ όλο το 24ωρο, μέσω της υλοποίησης ενός στοχευμένου πλέγματος αστυνομικών μέτρων 
(εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχου κ.α.) και 
της διενέργειας ουσιαστικών και συστηματικών ελέγχων, στις περιοχές εδαφικής 
αρμοδιότητάς τους, εφαρμόζοντας την ισχύουσα νομοθεσία, με στόχο την εμπέδωση του 
αισθήματος ασφαλείας των πολιτών και τη διαμόρφωση συνθηκών ασφαλούς διαβίωσης 
αυτών. 
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Ενδεικτικά δε αναφέρεται ότι στο πλαίσιο της αστυνόμευσης της περιοχής εδαφικής 
αρμοδιότητας του Αστυνομικού Τμήματος (Α.Τ.) Σπάτων - Αρτέμιδας, από την εν λόγω -κατά 
τόπον αρμόδια- Υπηρεσία της Διεύθυνσης Αστυνομίας Βορειοανατολικής Αττικής (Δ.Α.Β/Α.Α.) 
διατέθηκαν, κατά το χρονικό διάστημα από 01-01-2022 έως 31-03-2022, -38- εποχούμενες 
περιπολίες, ενώ από τη Διεύθυνση Άμεσης Δράσης Αττικής διατίθενται επιπλέον, σε 
καθημερινή βάση και κατά τη διάρκεια του 24ωρου, -3- περιπολικά οχήματα και -4- Ομάδες 
ΔΙ.ΑΣ.. Επιπρόσθετα, κατά το ως άνω χρονικό διάστημα, από την Υποδιεύθυνση Ασφάλειας 
Βορειοανατολικής Αττικής (Υ.Α.Β/Α.Α.) διατέθηκαν, στην ευρύτερη περιοχή αρμοδιότητάς της 
(συμπεριλαμβανόμενης της ως άνω περιοχής), συνολικά -249- εποχούμενες περιπολίες.  

Ως προς την πληρότητα του ακολουθούμενου σχεδιασμού, σημειώνεται ότι από τις 
προαναφερόμενες Υπηρεσίες πραγματοποιήθηκε σημαντικός αριθμός αστυνομικών ελέγχων/ 
δράσεων στην εν λόγω περιοχή, στο πλαίσιο των οποίων εκδηλώθηκαν όλες οι, κατά 
περίπτωση, προβλεπόμενες αστυνομικές και δικονομικές ενέργειες (προσαγωγές, συλλήψεις,  
σχηματισμός δικογραφιών, βεβαιώσεις παραβάσεων κ.α.). 

Συγκεκριμένα, κατά το τρέχον έτος (από 01-01-2022 έως 31-03-2022) από το Α.Τ. 
Σπάτων - Αρτέμιδας πραγματοποιήθηκαν -120- γενικές δράσεις, στο πλαίσιο των οποίων 
ελέγχθηκαν -154- οχήματα και -65- άτομα, με αρνητικό αποτέλεσμα. Επίσης, από την 
Υ.Α.Β/Α.Α., σε συνεργασία με το Τμήμα Ασφαλείας (Τ.Α.) Σπάτων - Αρτέμιδας, 
διενεργήθηκαν συνολικά -40- ειδικές δράσεις ιδιαίτερα τις νυχτερινές ώρες, προς πρόληψη και 
καταστολή της εγκληματικότητας (κλοπές, επιτήρηση στόχων οικονομικού ενδιαφέροντος), 
εκ των οποίων -5- υλοποιήθηκαν κατά το μήνα Μάρτιο του τρέχοντος έτους χωρίς να 
διαπιστωθούν σχετικές παραβάσεις. Επιπλέον, κατά το χρονικό διάστημα από 01-01-2022 έως 
09-04-2022, από τη Διεύθυνση Άμεσης Δράσης Αττικής συνελήφθησαν -14- άτομα και 
προσήχθησαν -8- αλλοδαποί, ενώ ανευρέθηκαν -2- κλεμμένα οχήματα.  

Πέραν των ανωτέρω και ως προς το διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Ερώτηση 
περιστατικό, επισημαίνεται ότι, από το πληροφοριακό σύστημα της Διεύθυνσης Άμεσης 
Δράσης Αττικής δεν προκύπτει σχετική τηλεφωνική αναγγελία συμβάντος, ενώ ουδεμία 
αναφορά ή καταγγελία είχε περιέλθει στις κατά τόπον αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες (Α.Τ. 
και Τ.Α. Σπάτων - Αρτέμιδας), κατά το τρέχον έτος.  

Ωστόσο, υπογραμμίζεται ότι με αφορμή το εν λόγω μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου 
πραγματοποιήθηκε σχετική επικοινωνία (την 09-04-2022) από τον Διοικητή του Τ.Α. Σπάτων 
- Αρτέμιδας με αρμόδιο υπάλληλο του οικείου Δήμου, σύμφωνα με την οποία, αφενός μεν 
δεν επιβεβαιώθηκαν τα αναφερόμενα σε αυτό περί κλοπής πυλώνα φωτισμού από τον 
πεζόδρομο του Αγίου Νικολάου στην Αρτέμιδα, αφετέρου δε αναφέρθηκε μια περίπτωση 
φθοράς σε έναν πυλώνα φωτισμού, η οποία θα αποκατασταθεί. 

Τέλος, τονίζεται ότι η συνεχής δραστηριοποίηση των αρμοδίων αστυνομικών 
Υπηρεσιών στις περιοχές ευθύνης τους, με σκοπό -πλέον των άλλων- τόσο την πρόληψη και 
αποτροπή των, όποιας μορφής, τυχόν έκνομων ενεργειών, όσο και την αποφυγή συναφών 
περιστατικών στο  μέλλον,  ενώ,  σε  κάθε  περίπτωση  εκδήλωσης  έκνομων  συμπεριφορών  
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ατόμων ή ομάδων προσώπων που πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης 
πράξης, εκδηλώνουν κάθε επιβαλλόμενη υπηρεσιακή και δικονομική ενέργεια, ενημερώνοντας 
ταυτόχρονα αρμόδιο λειτουργό της οικείας Εισαγγελικής Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και τις 
εντολές του οποίου ενεργούν. 
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